
ชุดที่ 7

คำสั่ง
จงคำนวณแล้วเลือกคำตอบที่ถูกเพียงข้อละ   1    คำตอบ  เลือกได้คำตอบใดให้ไปแรเงาในช่อง ของคำตอบนั้นในกระดาษคำตอบ
1.
83   80   76   71   65   ...

ก.  57
ข.  58
ค.  59

ง.  อนุกรมผิด
จ.  ก - ง ผิด
2.
45  46   50   59   75   ...

ก.  100
ข.  101
ค.  110

ง.  อนุกรมผิด
จ.  ก - ง ผิด
3.
3   7   6   14   11   15   22   ...

ก.  14
ข.  26
ค.  30

ง.  36
จ.  ก - ง ผิด
4.
3.13    3.26    4.14    4.28    5.15   ...

ก.  5.31
ข.  5.20
ค.  5.210

ง.  5.35
จ.  ก - ง ผิด
5.
10   15    25    40    65   ...

ก.  95
ข.  100
ค.  105

ง.  106
จ.  ก - ง ผิด
6.
2    2    4    12    48   ...

ก.  210
ข.  220
ค.  235

ง.  240
จ.  ก - ง ผิด
7.
24    39    416    525    636

ก.  715
ข.  735
ค.  748

ง.  759
จ.  ก - ง ผิด
8.
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ค.  [image: image8.wmf]49

29



ง.  [image: image9.wmf]59

26


จ.  ก - ง ผิด
9.
289    387    477    575    665    ...

ก.  763
ข.  765
ค.  755

ง.  753
จ.  ก - ง ผิด
10.
1    9    25    49    81    ...

ก.  212
ข.  111
ค.  120

ง.  121
จ.  ก - ง ผิด
11.
1    2    4    6    7    10    10    14    ...

ก.  11
ข.  12
ค.  13

ง.  14
จ.  ก - ง ผิด
12.
807    8015    8023    8031   ...

ก.  8035
ข.  9038
ค.  8039


ง.  8038
จ.  ก - ง ผิด
13.
2    3    7    16    32    ...

ก.  47
ข.  48
ค.  49

ง.  57
จ.  ก - ง ผิด
14.
12    33    54    75    ...

ก.  96
ข.  86
ค.  68

ง.  98
จ.  ก - ง ผิด
15.
5    12    26    54    ...

ก.  110
ข.  112
ค.  114

ง.  118
จ.  ก - ง ผิด
16.
10    12    15   19    24    ...

ก.  29
ข.  30
ค.  31

ง.  32
จ.  ก - ง ผิด
17.
343    7    256    16    125    5    196    ...

ก.  16
ข.  169
ค.  14

ง.  18
จ.  ก - ง ผิด
18.
4    11    30    67    128    ...

ก.  219
ข.  220
ค.  213

ง.  225
จ.  ก - ง ผิด
19.
1,    10,    2,    9,    3,    8    ...

ก.  5,   7
ข.  4,   7
ค.  4,    8

ง.  5,   8
จ.  ก - ง ผิด
20.
3    100    4    200    5    ...

ก.  300
ข.  350
ค.  400

ง.  ก, ค  ถูก
จ.  ผิด
เฉลย
[1] = "ข.";  [2] = "ก.";  [3] = "ค.";  [4] = "ค.";  [5] = "ค.";

[6] = "ง.";  [7] = "จ.";  [8] = "ข.";  [9] = "ก.";  [10] = "ง.";
